

Dagsorden bestyrelsesmøde	Afdeling 135	Lejerbo Maglehøj
Dato og tid: 7/6-23 kl 18-20	Deltagere: Helle Abrahamsen, Rita Frølgaard, Henning Petersen, Hanne Lindahl og Mia Hjuler	
Sted: Aktivitetshuset		
Mødeleder: Formand Hanne Lindahl	Fraværende: Kirsten Pedersen	
Referent: Mia Hjuler		
Ordstyrer: Helle Abrahamsen		

	Tid	Ansvarlig	Dagsorden	Orientering, drøftelse eller beslutning (skriv det gældende)
1.		Formanden	Velkomst v/Hanne Lindahl	
2.			Godkendelse af dagsorden	Dagorden er godkendt
3			Valg af ordstyrer	Helle Abrahamsen er valgt som ordstyrer på dagens møde
4.		Lokalinspektøren	Nyt fra driften	Der gives status fra driften ift. Arbejdet i området. Der kommer nye sorteringsskilte på områdets molokker, beskrevet på flere sprog.
5.		Bolig social leder	Nyt fra det boligsociale Medarbejder	Ny medarbejder, forlænges efter sommerferien til 31/12- 2023
		Formanden	A 1 Husorden A 2 Dialog mellem beboere A 3 Arrangementer A 4 Nyt fra organisationsbestyrelsen A 5	A1 – Husorden bliver revideret til efteråret A2 – ikke til referat A3 – Vi vil som bestyrelse gerne afholde arrangementer, men mangler input fra beboere omkring hvilke arrangementer der ønskes afholdt. Ønsker til dette kan indleveres hos formand Hanne i aktivitetshuset, eller hos en af de andre bestyrelsesmedlemmer

				A4 – Der orienteres om at der i organisationsbestyrelsen er kommet nyt medlem fra lejerbos hovedbestyrelse
		Affaldsgruppe	Nyt	Der har været afholdt møde i affaldsgruppen omkring idéer til opmærksomhedspunkter ift. Affaldssortering.
		Yellow Brick Road	Nyt	Der planlægges fortsat.
		Nye lejere		
		Evt.		Der arbejdes fortsat med at holde brandveje sikre i opgangene. I løbet af sommeren vil der fortsat være OBS på brandvejene i opgangene.
			Godkendelse af referat	
		Formanden	Referant	
			Næste møde 6/9-23	
			GOD SOMMER TIL ALLE BEBOERE	